
16. A marketing és a reklám hatása a nők és férfiak közötti egyenlőségre (vita)

Jelentés a marketing és a reklám hatásáról a nők és férfiak közötti egyenlőségre [2008/2038(INI)] – Nőjogi
és Esélyegyenlőségi Bizottság.
Előadó: Eva-Britt Svensson (A6-0199/2008)

Eva-Britt Svensson előterjeszti a jelentést.

Felszólal Viviane Reding (a Bizottság tagja).

Felszólal Esther Herranz García, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Bernadette Vergnaud, a PSE képviselő-
csoport nevében, Sophia in 't Veld, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ewa Tomaszewska, az UEN képvi-
selőcsoport nevében, Hiltrud Breyer, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Urszula Krupa, az IND/DEM
képviselőcsoport nevében, Bauer Edit és Marusya Ivanova Lyubcheva.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Zita Pleštinská, Zbigniew Zaleski, Monica Maria Iacob-Ridzi, Marie
Panayotopoulos-Cassiotou és Agnes Schierhuber.

Felszólal Eva-Britt Svensson.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.09.03-i jegyzőkönyv, 9.1. pont.

17. Az állatok élelmiszer-ipari célú klónozása (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0069/2008) felteszi: Neil Parish, az AGRI bizottság nevében: Az állatok
élelmiszer-ipari célú klónozása (B6-0545/2008)

Neil Parish (szerző) kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Androula Vassiliou (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Agnes Schierhuber, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Tabajdi Csaba Sándor, a PSE képviselőcso-
port nevében, Mojca Drčar Murko, az ALDE képviselőcsoport nevében, Janusz Wojciechowski, az UEN
képviselőcsoport nevében, David Hammerstein, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Kartika Tamara
Liotard, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Jim Allister, független, Czesław Adam Siekierski, Andrzej
Tomasz Zapałowski, John Purvis és Mairead McGuinness.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: James Nicholson.

Felszólal Androula Vassiliou.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítvány:

– Neil Parish, az AGRI bizottság nevében, az állatok élelmiszer-ipari célú klónozásáról (B6-0373/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.09.03-i jegyzőkönyv, 7.9. pont.
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